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NPCF 

t.a.v mevrouw Wilna Wind 

Postbus 1539 

3500 BM UTRECHT 

 

 

Betreft resultaten opvragen medisch dossier door officiële instanties, Juni 2014. 

 

 

Geachte mevrouw Wind, 

 

Uit uw enquête betreffende het opvragen van medische dossiers komt naar voor dat 

UWV op grote schaal (volledige) medische dossiers opvraagt. Wij waren als 

beroepsvereniging van verzekeringsartsen niet op de hoogte van deze gang van zaken en 

we vinden de gang van zaken zoals geschetst in uw enquête onjuist!  Het is positief dat 

NPCF deze onacceptabele gang van zaken aan de kaak stelt en, voor zover mogelijk, 

willen we graag meewerken aan een oplossing. 

 

Naast de door u gesignaleerde problematiek spelen er nog een groot aantal andere 

problemen rondom het medische beroepsgeheim en interpretatie van medische gegevens 

binnen UWV. Zo worden medische gegevens structureel opgevraagd en geïnterpreteerd 

door niet bevoegde medewerkers binnen UWV. UWV handelt hier structureel in strijd met 

de wet.  En dat is slechts één voorbeeld uit veel  meer. 

 

Wij maken ons al jaren grote zorgen over deze gang van zaken en zijn ook al jaren in 

overleg met UWV over dit soort van problematiek. Helaas ervaren we geen bereidheid bij 

UWV om tot oplossingen te komen rondom deze problematiek, mistoestanden blijven 

bestaan. Een onacceptabel gang van zaken.  

 

Een belangrijk aandeel van de oorzaak is gelegen in het feit dat UWV in plaats van een 

medisch gerichte organisatie vooral functioneert als een administratieve organisatie, 

hetgeen indruist tegen het  perspectief van de patiënt, dit wordt ook bevestigd door 

audits die door UWV geïnitieerd zijn. 

 

We willen graag overleggen met NPCF en de problematiek toelichten. Mogelijk kan dit 

bijdragen tot oplossingen. Voor de verzekeringsartsen is de gang van zaken niet 

acceptabel, de echte slachtoffers zijn de patiënten, uw leden.  

 

Met de meeste hoogachting,  

 

 

 

Wim Van Pelt 

Voorzitter NOVAG-UWVA 
 


